
Уплате родитеља путем интернета 
Информације за родитеље и старатеље

Serbian

Parent online payments

Родитељи сада могу путем интернета (онлајн) да уплате школи износе које дугују за ученике 
и то на сигурној страници за плаћање чији је домаћин  Westpac. Уплате могу да се врше 
користећи Visa или MasterCard кредитне или дебитне картице, преко компјутера, таблета 
или мобилног телефона. Страници за плаћање можете да приступите са насловне странице 
вебсајта школе и то тако ште ћете изабрати и кликнути на $ Make a payment ($ Извршите 
уплату).  

Westpac је недавно побољшао систем тако да родитељи имају више времена да унесу 
податке и изврше уплате користећи опцију аутоматског уписивања података (auto-fill) и не 
морају да поново уписују своје податке. Уплата сада може да се изврши кредитном картицом 
или директним плаћањем са банковног рачуна.  

На овај начин може да се плати за ствари као што су добровољни прилози за школу, прилози 
за одређене предмете, излети, продаје ученицима и практичне уметничке активности (ту 
спадају школски оркестар, часови драме или игре). Постоји такође категорија под насловом 
„Друго“ у коју спадају ствари које нису горе наведене. „Друго“ може да се користи да се у 
потпуности плати школски рачун (Statement of Account).

Када одете на $ Make a payment, морате да унесете следеће податке:
 ▪ име ученика
 ▪ разред
 ▪ датум рођења

Ове податке морате да унесете сваки пут кад вршите уплату јер систем за плаћање не 
задржава податке о ученицима.

Ово је сигурни систем плаћања чији је домаћин Westpac, како би се обезбедило да се подаци 
о вашим кредитним и дебитним картицама добијају на сигуран начин. Ови подаци се даље не 
преносе школи.

Имате могућност да проверите и измените све појединости о уплати пре него што се она 
проследи. Признанице могу да вам се пошаљу путем мејла и/или их можете сами штампати.

Подаци о уплатама се свакодневно даље преносе школи, која ће их убележити на рачун вашег 
детета. С обзиром да ћете признаницу добити када вршите уплату путем интернета преко 
наведене странице, школа вам неће поново слати признаницу.

За сва питања о поступку уплате путем интернета, молимо да се обратите канцеларији школе.

Телефонска служба тумача

Ако вам је потребна помоћ да контактирате школу, назовите Телефонску службу тумача на 
131 450. Реците им који језик говорите и замолите оператера да назове школу. Оператер ће 
ступити у контакт са тумачем, који ће вам помоћи да разговарате са школом. Ова услуга је 
бесплатна.


